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НАРАТИВНИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА/ПРОЈЕКТА 

 

НАЗИВ ОРГАНА КОМЕ СЕ ПОДНОСИ  ИЗВЕШТАЈ:  Покрајински секретаријат за образовање, 

прописе, управу и националне мањине - националне заједнице 

НАЗИВ КОНКУРСА: Конкурс за финансирање и суфинансирање програма и пројеката у области 

образовања у АП Војводини у 2022. години - финансирање и суфинансирање програма и пројеката у области 

основног и средњег образовања у АП Војводини у 2022. години.  

Раздел 06 - Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне 

заједнице, Програм 2003 - Основно образовање, Програмска активност 1004 - Подизање квалитета основног 

образовања, Функциона класификација 910, Економска класификација 4631 - Текући трансфери осталим 

нивоима власти,  Извор финансирања 01 00 - Општи приходи и примања буџета. 

KOРИСНИК СРЕДСТАВА: ОШ „Јован Дучић“, Петроварадин 

НАЗИВ ПРОЈЕКТА: Креативна секција: Машталићи 

БРОЈ УГОВОРА: 128-451-512/2022 

ДАТУМ: 14. 04. 2022.  

ИЗНОС УГОВОРЕНИХ СРЕДСТАВА: 20000 динара 

 

ОПШТИ ЦИЉ ПРОЈЕКТА: Креативна секција „Машталићи“:Унапређење квалитета провођења слободног 

времена ученика и ученица ОШ „Јован Дучић“ кроз организацију 40 часова креативног радионичарског рада 

током 2022. године  је у потпуности остварен.  

У оквиру програма остварени су сви специфични циљеви: 

- Ученици су се оспособили за коришћење различитих техника у раду са папиром, хеклању, изради накита, 

украсних и употребних предмета.  

- Ученици су узели максимално учешће у осмишљавању активности и креирању плана и програме секције.  

- Ученици су развили предузетнички дух и развили осетљивост за традиционалне вредности кроз учење 

старих заната.  

- Ученици са испољеним непримереним облицима понашања и потешкоћама у успостављању адекватних 

вршњачких односа учествовали су у раду секције и кроз заједништво са другим ученицима јачали своје 

самопоуздање и социјалне вештине.  

- Кроз слободну форму и могућност избора материјала и техника, ученици су развијали своје креативне 

потенцијале, машту и стваралаштво.  
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Извршен је позитиван утицај на циљне групе у пројекту. Ученици су своје искуство преносили ученицима 

из одељења, подстицали их на учешће у секцији, израђене предмете су носили кући и наставили да 

примењују стечене вештине у слободно време.  

 

МЕСТО РЕАЛИЗАЦИЈЕ АКТИВНОСТИ: Школска библиотека.  

ПЕРИОД РЕАЛИЗАЦИЈЕ  ПРОЈЕКТА: мај-децембар 2022. године 

НОСИОЦИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ: стручни сарадник - педагог Јелена Радић и стручни сарадник библиотекар 

Александра Милаковић Дробац.  

УКУПАН БРОЈ УЧЕНИКА УКЉУЧЕНИХ У СЕКЦИЈУ: 48. 

 

ОПШТИ ПРЕГЛЕД АКТИВНОСТИ  

КВИЛИНГ ТЕХНИКА 

 

Активности израде честитки и слика квилинг техником реализоване су у мају и јуну 2022. године. Укупно је 

реализовано осам часова.  

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

ИЗРАДА НАКИТА 

Израда накита реализована је у јуну и септембру 2022. године. Реализовано је укупно шест часова. 

 

 



 

 

 

ДЕКУПАЖ ТЕХНИКА 

Активности украшавања предмета декупаж техником реализоване су у септембру и октобру 2022. године. 

Реализовано је укупно 12 часова 



 

 

ХЕКЛАЊЕ И ШТРИКАЊЕ И ИЗРАДА ПРЕДМЕТА ОД ПЛЕТИВА 

 

Активности рада са плетивом реализоване су у новембру и децембру 2022. године. Реализовано је укупно 17 

часова. Пар ученица су успешно савладале технику хеклања а за већину ученика је техника била исувише 

тешка и мотивација за рад је била слабијег интезитета. Због тога су ученицима предложене активности 

израде новогодишњих украса и играчака од плетива које су радо прихватили.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 










